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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 575

Aos vinte e sete (27) dias do m6s de janeiro do ano de dois nil e quatorze
(2014), na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na
cidade de Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de
vereadores, para a sessao ordindria, ntimero quinhentos e setenta e cinco (575) com a
presenga dos vereadores que comp5em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secrefario da cinara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votacao sendo
aprovada por unanimidade. Aproveitou o espago para registrar a presenga de
comerciantes desta cidade, do Secretato de Administragao do Municipio Sr. Godoi e do
Tesoureiro da Prefeitura Sr. Max, convidando-os para tomarem assento ao lado da Mesa
Diretora.

Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente apresentou urn requerimento com
o nhmero de ordem 001/2014, de autoria da vereadora Maria Cristiane que pede ao
Prefeito o retomo da feira livre desta cidade para o local de origem, prosseguindo o Sr.
Presidente retirou de pauta o requerimento justificando o motivo.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares a proposta de
Emenda Modificativa mos ar[igos 10 e 32, pafagrafo hnico da Lei Municipal ninero
111/2002, encaminhado a esta casa pelo Poder Executivo Municipal, apresentou
tambem a Prestap5o de Contas da Prefeitura, exercicio 2007 processo TCE 083007-0,
do ex-prefeito Boaz Gongalves de Lima, posteriormente encaminhou as comiss6es
competentes para serem analisados e receber o parecer. Prosseguindo o Sr. Presidente
pediu ao vereador Jose Jacinto, relator da comissao de financas e ongamento, para
apresentar o relatorio com o parecer da comissao, ap6s a leitura com a decisao
acompanhado o processo TCE n° 1030053-3 relativo as contas do ex-prefeito Gercino
Gon9alves de Lima Neto, exercicio 2009. 0 Sr. Presidente colocou o parecer em
discussao, nao havendo contestapao por parte dos Srs. Vereadores, foi posto em votapao
sendo aprovado o parecer da comissao recomendando a rejeigao das contas por 07 (sete)
votos em prol dos vereadores: Domingos Leandro da Fonseca Jrfuior, Edson Cabral da
Silva Filho, Evandro Herculano de Oliveira, Jos6 Jacinto de Almeida, Jos5 Mauricio da
Silva, Jose Valdelieio da Silva Filho e Maria Cristiane dos Santos e 01 (urn) voto contra
do vereador Thiago Gongalves de Lima. Diante do resultado da votapao o Sr. Presidente
pediu que fosse comunicado a decisao ao Tribunal de Contas do Estado.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que ap6s cumprimentar a
todos falou a respeito do seu requerimento, agradeceu a presenca de todos e fez
comentdrio sobre a cobran9a abusiva dos feirantes.
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Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que cumprimentou a
todos, parabenizou a igreja cat6lica, na pessoa do Pe. Mois6s, pela belissima festa com
uma linda procissao e ao prefeito do municipio pela organizapao da festa na rua e da
presenca da banda Polentinha, finalizou dizendo que havera urn entendimento com o
prefeito e que o problema da feira voltara a normalidade.

Fez tambem uso da palavra o vereador Jos6 Jacinto, que ap6s cunprimentar a
todos disse que concorda para que a feira volte ao antigo local, mas com organizap5o.

N5o havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia para o

primeiro secretdrio para fazer uso da palavra, inicialmente cumprimentou a todos, disse
que gostaria de informar os comerciantes que a iniciativa da transferencia do local da
feira nao partiu do prefeito e sim da secretaria de administracao mas havefa urn
entendimento para que nao venha prejudicar os comerciantes, parabenizou o Padre
Moises pela organizap5o da festa religiosa e ao prefeito pela organizacao da festa de rua
e a policia militar pela seguran¢a, fma]izou dizendo que falou com o prefeito sobre a
reorganizagao da feira, agradeceu a presen¢a de todos e disse que a preocupacao nao 6
s6 da vereadora Cristiane e sin de todos os vereadores.

No momento o vereador Jose Mauricio, pediu urn aparte, cumprimentou a todos,
disse que pegando carona nas palavras da vereadora Cristiane, aproveitou a presen9a do
Tesoureiro da prefeitura, Sr. Max e do Secretato de Administra9ao Sr. Godoi e pediu
que eles investiguem a dentincia sobre a cobranca abusiva de tributos aos feirantes.

Prosseguindo o Sr. Presidente facultou a palavra ao Secretatio de Administra9ao,
Sr. Godoi, que cumprimentou autoridades e populares, alegou que a sua vinda a esta
casa nao foi premeditada. justificou de acordo com conhecimento do C6digo Tribufario
e falou de questao da organiza¢ao da feira, disse que essa decisao partiu de Secretaria de
Administrapao no sentido de melhorar o funcionamento atraves do mapeamento do
local e que existe urn born senso do prefeito para melhorar o funcionamento da feira.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presen¢a de todos, convocou rna nova sessao para o dia tres (03) de
fevereiro do ano em curso, is 20:00 horas, no plendrio desta casa legislativa, depois
pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

A tempo o vereador Jos6 Maun'cio pediu que fosse feito uma consulta atrav6s do


